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Do wiadomosci uczestnikow
postepowania

Szpital Powiatowy im. A. Sokolowskiego w Zlotowie informuje o wplynigciu zapytan

dotyczacych prowadzonego postgpowania oznaczonego symbolem 22/ZP/2019 , Dostawa

ambulansu sanitarnego typu C”.

1.

Czy Zamawiajgcy dopusci realizacje do 90 dni roboczych liczac od dnia podpisania umowy pod
warunkiem iz dokumenty do rejestracji ambulansu tj. faktura, $wiadectwo homologacji, karta
pojazdu itd. zostang dostarczone w oryginale do siedziby Zamawiajgcego nie pdiniej niz do 09
grudnia 2019. Nie dostarczenie ww. dokumentéw do rejestracji w okreélonym terminie skutkowa¢
bedzie rozwigzaniem umowy z przyczyn lezacych po stronie Wykonawcy.

OdpowiedZ: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz. Termin realizacji przedmiotu zaméwienia -
9 grudnia 2019 r.

Czy Zamawiajgcy dopusci ambulans z doswietlaniem zakretéw inaczej niz za posrednictwem $wiatet
przeciwmgielnych? Ambulans Renault Master ma do tego celu dedykowane $wiatta w reflektorach
przednich.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza powyisze rozwigzanie.

Czy wszedzie tam, gdzie w tresci Opisu Przedmiotu Zamoéwienia mowa jest o normach PN EN 1789
oraz PN EN 1865, Zamawiajacy ma na mysli polskie normy zharmonizowane ujete w Obwieszczeniu
Prezesa Polskiego Komitetu Normalizacyjnego tj. PN-EN 1789+A1:2011 i PN-EN 1865-1+A1:2015 i w
zwigzku z tym czy Zamawiajgcy oczekuje dostarczenia dokumentéw zgodnych z harmonizowanymi
normami, dodatkowo zwracamy uwage na fakt, ze nie istnieje pojecie norm réwnowaznych w
odniesieniu do norm zharmonizowanych?

Odpowiedz: Tak.

Czy Zamawiajacy wymaga aby system transportu pacjenta wraz z mocowaniem transportera byt
zgodny z wymogami aktualnych zharmonizowanych norm PN-EN 1865-1+A1:2015 i PN-EN
1789+A1:2011, poswiadczony odpowiednim dokumentami tj. certyfikatem zgodnosci wystawionym
przez niezalezng jednostke notyfikujgca zgodnie z uprawnieniami wg/dyrektywy medycznej
93/42/EEC? /

Odpowiedz: Tak. /
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